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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO

LEGISLATIVO DE 2021.

Aos dez dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um (2021], às

dezoito horas, na sede da Câmara Municipal, situada à Rua Frei Vidal,

522 - centro, nesta cidade, reuniu-se, sob a Presidência do Vereador

ALEXSANDRO BEZERRA PACÍFICO, a Câmara Municipal em Sessão
Ordinária. Em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a

sessão e, passou os trabalhos ao 1- Secretário, que após a leitura de um

versículo da Bíblia procedeu à chamada dos Vereadores, constando a

ausência do Vereador RAIMUNDO IVO VIEIRA. Em seguida, foi lida e

aprovada, sem discussão, a ata da Sessão anterior. Logo após o Vereador

GILDERLANIO CAVALCANTE - Presidente da Comissão de Finanças e

Orçamento comunicou que o prazo para apresentar emendas ao PPA

será até o dia 17/09/2021. Em seguida, nada constando no

EXPEDIENTE, passou-se a ORDEM DO DIA, sendo apresentados,

submetidos em votação e aprovados por unanimidade dos

presentes os seguintes Requerimentos: de autoria do Vereador CIRO

LEOPOLDO COUTINHO de N-s : 062/2021 que requer a reforma dos

colégios de lapi. Riacho do Meio e Tranqueiras e; 063/2021 que requer

a construção de Postos de Saúde nas localidades de Catingueiro e

Tranqueiras, neste município; de autoria do Vereador ALEXSANDRO

BEZERRA PACÍFICO de N^s: 065/2021 que requer que seja enviado ao
Deputado Federal Domingos Neto pedido de providências para que

sejam instalados os Poços Profundos no sistema de energia solar que se

encontram perfurados em nosso município mais ainda não foram

instalados e; 066/2021 que solicita também ao Deputado Federal

Domingos Neto para que seja recuperado o campo de pouso do nosso

município. Já o Requerimento de N- 064/2021 de autoria do Vereador

JOÃO BONFIM que requer a Presidência desta Casa para que seja
adotada sessões híbridas foi desaprovado por maiorias dos Vereadores.
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A seguir, foi apresentado e encaminhado às Comissões competentes o

Projeto de Lei N- 711/2021 de autoria do Vereador CIRO LEOPOLDO

que denomina de José Gonçalves de Oliveira [Zé Moqueca] o calçadão

que será construído na localidade de Pedra Lisa, neste município. Usou

a Tribuna o Vereador DEDÉ COUTINHO que parabenizou o
Requerimento de autoria do Vereador CIRO sobre a reforma dos

colégios, pois vários colégios estão precisando de reforma, em especial

do Riacho do Meio que além da reforma necessita de ser ampliado com

mais salas de aula. Cobrou novamente sobre a merenda escolar que não

foi mais entregue, pois já estamos em setembro e foi entregue apenas

uma vez. Disse que foi indagado se vai sair da oposição, deixando claro

que quando for sair o primeiro a saber é o grupo que faz parte a quem

tem muita gratidão. Ressaltando que continua na oposição. O Vereador

CIRO COUTINHO falou com relação aos requerimentos, que todos nós

trazemos os pedidos da população e que não ver nenhum requerimento

demagogo como foi citado pelo Vereador João Bonfim. Agradeceu ao

Deputado Domingos Neto pelas várias obras que trouxe para o nosso

município. O Vereador GILDERLANIO CAVALCANTE agradeceu por

estar de volta a esta Casa depois dos problemas de saúde que enfrentou

e que ainda persistem. Falou da péssima qualidade dos poços profundos

que estão sendo perfurados e instalados via CODEVASSA. Referente ao

requerimento do Vereador ítalo sobre a volta da operação pipa tomou
conhecimento que nada foi feito pela Defesa Civil do município para a

volta da operação carro pipa, acha pouco provável que até dezembro

seja atendido com a operação carro pipa. Disse que de 40 a 50% das

estradas do município estão por serem feitas, que das 5 máquinas

existente no município 3 estão quebradas. Que o Deputado Domingos

Neto trouxe recurso para calçamento do Loteamento Nova Betânia, mas

infelizmente foi feito onde não tem saneamento básico. Quanto a estrada

da Pedra Lisa o serviço é bem feito, mas não tem visto a questão dos

bueiros e tem de 3 a 4 passagens de água forte que nas primeiras chuvas

vai arrebentar. O Vereador ítalo pediu aparte para dizer que não trouxe
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propaganda enganosa e nem mentira, pois, o processo de Independência

solicitando que o município seja reconhecido situação de emergência já

se encontra em Brasília, que segundo Informações, já foi reconhecido a

estiagem no município. Ressaltou que temos que procurar soluções para

os problemas, que jamais vai trazer demagogia para esta Casa. O

Vereador GILDERLANIO ressaltou que jamais disse que vossa excelência

trouxe mentiras, apenas que a Defesa Civil do município não se

preocupou. Nada mais havendo a tratar em nome de Deus o Senhor

Presidente declarou encerrada a sessão e eu, Gilderlanio Lacerda

Cavalcante - 1- Secretárip fiz escrever a presente ata que vai assinada
por quem de direito.
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